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Штаб за ванредне ситуације на територији градске 
општине Младеновац, на седници одржаној дана 
1.11.2023. године, на основу члана 29. ст. 1. тачка 10., 
члана 43. ст. 1. тачка 7. и члана 44. Закона о смањи-
вању ризика од катастрофа и управљању ванрeдним 
ситуацијама ("Сл. гласник РС", број 87/18) и члана 
17. став 3. Уредбе о саставу и начину рада штабова
за ванредне ситуације ("Сл.гласник РС", број 98/10)
Одлуке председника градске општине Младеновац
о проглашењу ванредне ситуације на делу територије
градске општине Младеновац, број: II-00-06-
2/1663/2023 од 1.11.2023. године, доноси

Н А Р Е Д Б У 

1. НАЛАЖЕ СЕ о хитно обустављање свих послов-
них делатности правним субјекатима:

- ПД HOMI HARWOOD
- Ања Стеванчевић ПР сакупљање отпада

који није опасан GLOBAL RECYCLING MARKOVAC) 
- власнику фирме Metal Logistic doo, који

послују у оквиру пословног простора бившег Кон-
церна "Петар Драпшин" 

- док надлежни органи не поднесу извеш-
тај о извршеном надзору над овим правним 
субјектима. 

2. Наредбу доставити: Председнику градске општине
Младеновац,  правним лицима из тачке 1. Наредбе,
Основном јавном тужилаштву у Младеновцу, Град-
ском Штабу за ванредне ситуације, Републичком
Штабу за ванредне ситуације и Архиви.

О б р а з л о ж е њ е 
На основу пријава становника са територије општине 
Младеновац у којима наводе да имају респираторне 
проблеме за чије узрочнике наводе делатности прав-
них субјеката који послују на локацији - фабричком 
кругу бившег Концерна „Петар Драпшин”, у складу 
са основним постулатом Закона о смањивању ризика 
од катастрофа и управљању ванрeдним ситуацијама 
("Сл. гласник РС", бр. 87/18) - праћењем активности 
на смањењу ризика од катастрофа и координацијом 
и руковођењем у ванредним ситуацијама, Штаб за 
ванредне ситуације на територији градске општине 
Младеновац донео је одлуку број: III-11-820-1/20/2023 
од 1.11.2023. године, којом предлаже председнику 
градске општине Младеновац да прогласи ванредну 
ситуацију на делу територије општине - у месној 
заједници „Петар Драпшин”.  
Председник градске општине Младеновац, доноси 
Одлуку број: II-00-06-2/1663/ 2023 од 1.11.2023. године, 
којом проглашава ванредну ситуацију на делу те-
риторије градске општине Младеновац - у Месној 
заједници Драпшин, због пријава великог броја гра-
ђана у којима наводе да имају респираторне про-
блеме за чије узрочнике наводе делатности правних 

субјеката који послују на локацији - фабричком кругу 
бившег Концерна „Петар Драпшин”; утврђује да се 
ванредна ситуација  проглашава до извештавања 
надлежних институција о предузетим мерама из 
своје надлежности и извештава Основно јавно ту-
жилаштво у Младеновцу ради предузимања мера 
из своје надлежности.   
Командант Штаба и Председник ГО Младеновац 
Владан Глишић 

 
Одржан Сајам спорта 
Више од 700 деце и 38 младеновачких клубова и 
удружења учествовало је на Сајму спорта општине 
Младеновац који је одржан у Спортском центру „Љу-
бомир Ивановић Геџа“ у организацији Градске оп-
штине Младеновац, Спортског савеза Младеновца, 
Спортског савеза Београда, под покровитељством 
Града Београда – Секретаријата за спорт и омладину. 
Циљ манифестације је промоција спорта и рада 
спртских клубова како би се деца школског узраста 
лакше определила за спорт који ће тренирати као и 
укључивање што већег броја деце у систем спорта, 
јачање тимског духа, стимулисање школске омла-
дине на редовно упражњавање физичке активно-
сти. 
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За чистији ваздух 
и животну средину 

Вишемесечно загађење ваздуха у Младеновцу потиче од спаљивања, 
жетвених остатака, секундарних сировина и од рада правног лица, по 
нашим сазнањима, страног закупца дела простора некадашњег „Петра 
Драпшина”. Грађани су са правом негодовали и кренули са потписивање 
петиције пошто загушљив, црни дим нагриза очи, грло и слузнице носа 
што нарочито погађа децу и старије особе. То је био и повод за разговор 
са Секретарком за заштиту животне средине Иваном Вилотијевић.   
Ваш Секретаријат и Секретаријат за Инспекцијске послове примили 
су недавно групу грађана који су изнели проблеме свакодневног загађења 
ваздуха Младеновца који је месецима у врху загађених градова Србије.  
- Ми смо са Градским заводом за јавно здравље покренули процедуру 
петодневног циљаног мерења квалитета ваздуха у Младеновцу, после 
притужби грађана на повећано загађење и подаци о загађењу ће бити 
доступни у извештају о квалитету ваздуха за дати месец. Тачно је да су 
у последње време Младеновчани изузетно забринути и да нас свако-
дневно обавештавају о загађењу ваздуха у својој средини. Ми смо све 
те податке усмеравали ка Секретаријату за инспекцијске послове. Од 
њих смо добили информацију да инспекција зна које је то правно лице 
које се налази на датој локацији и да је против тога правног лица покренут 
одређени управни поступак.  
Да ли је било реакције Секретаријата за заштиту животне средине?  
- Инспектор за заштиту животне средине наложио је одређене мере које 
подразумевају да се изврши анализа емисије гасова са дате локације 
као и контрола отпадних вода. Сигурна сам да ће Секретаријат за ин-
спекцијске послове да спроведе комплетно ту процедуру, с`обзиром да 
је у питању правно лице, сазнаћемо све шта се у том погону ради. Оно 
што је за нас битно као Секретаријата за заштиту животне средине и 
наш однос и одговорност према грађанима јесте да смо ми, после тих 
различитих пријава и на основу њиховог захтева ми смо покренули про-
цедуру заједно са Градским заводом за јавно здравље и урадиће се једно 
циљано мерење које је другачије од овог стандардног мониторинга који 
је 24 часа када говоримо о мерној станици.  
Шта циљано мерење подразумева?  
- Циљано мерење има више разлога и нећемо рећи на којој ће се локацији 
налазити инструменти, нити када ће се мерити, али оно што је за грађане 
Младеновца веома битно, то је да је то циљано мерење 24 часа пет дана. 
Оно што може да направи проблем током мерења су временски услови. 
Уколико током мерења буде падала кише може да се покаже смањен 
ниво загађености. Међутим, наша упорност иде у правцу да сазнамо где 
настаје проблем и када пронађемо онда се то да решити. Податке мерења 
доставићемо Секретаријату за инспекцијске послове. Колико знамо, над-
лежне службе у Младеновцу су у октобру интервенисале седам пута 
због спаљивања каблова, биљних усева и смећа, а у наредним данима 
појачаће мере како би спречили даље загађење животне средине.  
Проблем загађења ваздуха су и индивидуалне котларнице, докле се стигло 
за заменом начина грајања?  
- Ми смо још 2012. године покренули процедуру да се на јавним уста-
новама пређе, ако је технички могуће, на еколошки вид грејања. Давали 
смо предност школама, вртићима, спортским центрима и морам рећи 
да је то процесс дуготрајан и сам попис индивидуалних ложишта још 
увек није готов а ми смо у недавном попису становништва имали питање: 
Чиме се грејете? У Заводу за статистику кажу да до краја новембра ће 
имати обрађене комплетне податке како се домаћинства греју у зимском 

периоду, каже Ивана Вилотијевић, Секретарка за заштиту животне сре-
дине. Не треба заборавити ни кумулативна загађења чији извор је све 
већи број аутомобила у Младеновцу, али и аутобуса, како градских тако 
и приградских. Радује да све новоизграђене зграде су прикључене на 
гасну мрежу као вид грејања, а њих није мало, подаци кажу да су у пе-
следње четири године изграђене 34 стамбене зграде. 
М. Г.   
 

Појачане мере на идентификацији  
особа које својим активностима утичу 
на појаву и ширење пожара и загађење 
животне средине  
У протеклом периоду на територији Градске општине Младеновац еви-
дентиран је повећан број пожара на отвореном простору изазваних на-
мерним спаљивањем биљних остатака, стрних усева, као и спаљивањем 
траве и ниског растиња. У циљу спречавања оваквих појава, Управа за 
ванредне ситуације подигла је мобилност и врши обиласке, прати стање 
безбедности на терену и предузима мере на спречавању спаљивања 
остатака стрних усева, смећа и биљних остатака на отвореном простору, 
у близини шумских комплекса и саобраћајница. Према извештају над-
лежних служби, у протеклом месецу евидентирано је 7 интервенција 
које се односе на паљење ватре на јавној површини, при чему је више 
лица прекршајно процесуирано а за једно лице прослеђен је извештај 
надлежном тужилаштву. Управа за ванредне ситуације у Београду спро-
води појачане мере на идентификацији особа које својим активностима 
утичу на појаву и ширење пожара и загађење животне средине. 
 
 
Kо нас трује из Драпшина?  
Име фирме је Homi Hardwood Д.О.О. Огранак Младеновац са седиштем 
у Младеновцу, Kраља Петра Првог 34 (матични број: 21795984) основано 
је 25.05.2022.  Законски заступник, директор и 100% власник фирме је 
кинески држављанин. Главна делатност огранка је резање и обрада дрве-
та. 
Процес обраде дрвета и загађење у највећој мери чине честичне материје 
у виду дрвне прашине. Процес сушења представља значајан извор раз-
личитих врста загађивача и то у облику оксида азота (NOx), угљен-мо-
ноксида (CO), честичних материја (дрвне прашине) и органских испар-
љивих једињења (VOC)  и једињења на бази фенола. Само повећање тем-
пературе сушења увећавају емисију VOC-а. Влага и температуре гаса за 
сушење стварају услове при којима долази до кондензовања већине ис-
парених органских једињења, што доводи до формирања веома финог 
аеросола, који је одговоран за стварање "плаве измаглице". 
Постоје разна технолошка решења за смањење штетних емисија: 1) уград-
њом таложне коморе, 2) преко примарних и секундарних циклона, 3) 
помоћу сувог електростатичког преципитатора (ESP), 4) помоћу влажног 
електростатичког преципитатора (WESP), 5) помоћу скрубера, 6) преко 
кућишта са филтер врећама, 7) преко електростатичког филтер тепиха 
(ЕFB), 7) уз помоћ регенеративне топлотне оксидације (RТО), 😎 уз помоћ 
регенеративне каталитичке оксидације (РCО), 9) уз помоћ селективне 
каталитичке редукције (SCR), 10) уз помоћ биофитрације. 
Да ли је поменута фирма ишта од овога применила како би смањила 
емисију загађујућих материја у вадзух? Ми мислимо да није! Да јесте - 
не бисмо се већ месецима гушили.   
Шта је ЗЛФ Младеновац конкретно урадио?   
Обратили смо се Секретаријату за заштиту животне средине Градске 
управе 25.10.2023. са захтевом да се хитно обаве наменска мерења нивоа 
загађујућих материја у ваздуху на локацији некадашње фабрике Петар 
Драпшин у Младеновцу. Надлежни су 27.10.2023. године дали налог 
Градском заводу за јавно здравље Београд да изврши циљано мерење 
на наведеној локацији! 
По добијању извештаја преузећемо све даље радње како би се трајно 
обуставило загађење ваздуха у нашем месту! 

Зелено леви фронт Младеновац! 

Овај број штампан је уз помоћ средстава добијених на конкурсу ГО Младеновац за суфинансирање медија у 2022. години. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту, нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.
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Да би се досегла  истинска срећа и право испуњење на професионалном 
плану, треба радити оно што волиш, дати од себе најбоље што имаш, 
све своје таленте и способности, и уткати огромне количине љубави. 
 Управо овај принцип користио је у свом раду наш цењени директор 
школе господин Милисав Томчић , који је најпре радио као наставник  
технике и технологије, а затим је скоро једну деценију провео  на по-
зицији директора ОШ ,,Свети Сава " у Младеновцу. 
Дубоко верујемо да професије бирају људе и да се захтевне и тешке 
улоге додељују само најбољима и најхрабријима. Бити директор школе, 
заиста је подвиг и професионални изазов, за који не постоји школа 
нити посебна припрема. Тај изазов наш директор је прихватио без не-
годовања и трудио се да оправда поверење колектива. Од првог до по-
следњег радног дана радио је истом енергијом, истим ставралачким 
жаром, истом вољом како би све било беспрекорно, не запостављајући 
ни један сегмент школског живота. 
Колико је био добар у свом послу и колико је био добар као човек, 
најбоље говори чињеница да су сви чланови колектива , без изузетка, 
одлучили да му се захвале и припреме изненађење за достојанствен 
испраћај у пензију, а период његовог руковођења школом остаће заувек 
урезан у сећању свих запослених и златним словима исписан у историји 
школе.  
Строгост и доброта танко испреплетани у овом дивном човеку, омо-
гућили су ауторитет и поштовање, а знање , стрпљење, искреност и 
једноставност, пронашли су најкраћи пут за стицање поверења, си-
гурности и слободе. Одговоран , вредан, прецизан, педантан и способан, 
научио је чланове колктива реду, раду и дисциплини, а својим светлим 
примером у образовном систему представљаће узор млађим генера-
цијама које се могу угледати, дивити и поклонити. 
Школа је била његова друга кућа и за њу је радио најбоље што је могао. 
Уложио је све своје способности и године живота да наша школа ради, 
ствара, напредује и ниже успехе на такмичењима, да изнедри гене-
рације успешних младих људи. 
Ослушкујући савремене токове образовања омогућио је квалитетно 
извођење наставе. Захваљујући њему школа је постала модерна, сређена, 
опремљена најсавременијим наставним средствима, инвентар об-
новљен, а амбијент у коме бораве ученици и наставници пријатан, 
удобан и оплемењен. 
Својим примером подстицао је наставнике да се усавршавају и про-
фесионално напредују. Умео је да препозна квалитетне, амбициозне, 
образоване и одговорне младе особе, да их усмери у складу са њиховим 
способностима и добије најбоље од њих. Са искреном радошћу и ве-
ликим ентузијазмом је поздрављао сваку нову идеју и пружао безре-
зервну подршку запосленима у остварењу, због чега су многи били 
додатно мотивисани.  
Увек је био отворен за сарадњу и  спреман да пружи помоћ. Врата 
његове канцеларије су увек била отворена за све, од ученика, родитеља 
до суграђана и осталих, без разлике. Имао је разумевање у свим при-

ликама, како на пословном плану , тако и за наше приватне проблеме. 
Свако од нас је имао слободу да без устручавња закорачи у директорову 
канцеларију, поразговара, предложи, потражи савет или помоћ, знајући 
да никада неће остати  без позитивног одговра. 
Успео је да ујединни све чланове колектива, да успостави сјајне ме-
ђуљудске односе, да школа постане пријатно и подстицајно радно 
окружење без зависти, љубоморе, и свађе, где смо једни другима под-
ршка и помоћ. 
Умео је често да нас орасположи, насмеје, да нам препричава заним-
љиве догађаје из свог детињства и младости, а устаљене изразе и речи 
изговорене акцентом његовог родног краја, заувек ћемо памтити и 
препричавати.  
Не смемо заборавити ни однос директора према најважнијим особама 
у школи, према нашој златној деци, без које  ниједна прича о школи 
нема смисао. 
Од момента када крочи у школско двориште , директор је доносио са 
собом позитивну енергију, осмех, топлу људску реч и шалу, све оно 
што је потребно деци, а они се се у његовом присуству осећали за-
штићено и спокојно. Умео је да препозна дечје бриге, стрепњу и тугу, 
да опусти уплашена и збуњена млада бића, посаветује их и помогне, 
укаже на важност учења и образовања и упути их да увек корачају 
стазама знања и мудрости. Задивљујућа је његова неисцрпна снага  
од почетка , па до краја радног дана, пред којом се могу постидети 
знатно млађе особе.  Никада није остао равнодушан према проблемима 
која се јављју међу несташном децом и  конструктивно их решавао.  
Истински смо уживали у раду протеклих година и захваљујемо се на 
свим лепим тренуцима сарадње, а било их је много! 
Цењеном директору, који је својом односом према деци, школи , за-
посленима и осталим пријатељима школе задобио искрено поверење, 
поштовање и уважавање, желимо да што дуже ужива у пензији, да 
креативно и корисно проводи слободно време окружен драгим и во-
љеним особама и да ужива са својим унуцима! 
Колектив ОШ „Свети Сава”

Генерација матураната младеновачке гимназије 1957. године 
прославила је 66 година матуре 

Акција добровољног давалаштва крви одржана је по-
следњег дана октобра у просторијама гимназије. Мату-
ранти су се и овог пута одазвали у великом броју. 

Свечаност у основној школи „Свети Сава” 

Испраћај директора у пензију
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Савети за пољопривреднике    

Мрка пегавост листа 
вишње и трешње -  
(Coccomyces hiemalis) 
 
Мрка пегавост листа вишње и трешње једна је од 
најопаснијих болести јер изазива превремено опа-
дање листа током лета, које може довести до по-
новног цветања воћака у текућој сезони. Уколико до 
цветања и не дође, род ће у наредној години бити 
изузетно умањен јер се биљка није добро при-
премила за зимски период и није имала лист којим 
би хранила себе и родне пупољке. 
Проузроковач пегавости лишћа је гљива Coccomyces 
hiemalis, која се развија на листу, ређе на петељ-
кама, плоду и пупољцима. Гљива презимљава у оп-
алом лишћу. Примарне инфекције се остварују 
аскоспорама током априла и маја, а секундарно 
ширење болести омогућавају летње конидије. Осло-
бађање аскоспора траје око 30–45 дана од пре-
цветавања. По доспећу на лист, клијају за неколико 
сати и продиру кроз стоме. У почетку се симптоми 
испољавају у виду малих црвенкастих пега на 
лишћу.  
Оболели листови делимично или у целости губе 
зелену боју, а развојем болести убрзо долази до оп-
адања лишћа. Kако се инфекције могу остварити 
већ по појави првих младих листова, тако и заштита 
мора почети већ у фази прецветавања, применом 
препарата Мankosav 75 WG и Different 250 ЕC. На-

редни третман извести за 7 до 10 дана препаратом 
Оdeon®. 
Мрка пегавост је, пре свега, болест кишовитог и 
прохладног пролећа. У зависности од временских 
услова и интензитета инфекције, потребно је обави-
ти до три третмана. Што су услови оптималнији за 
развој патогена, интервали за заштиту се скраћују 
и повећава се број третмана.  
Након завршене бербе, за спречавање конидијских 
инфекција и смањење инфекционог потенцијала 
патогена за наредну годину потребно је урадити 
третман препаратом Оdeon®, а за јесењи третман 
користити Еverest.  
 
Дипл. инж. Марија Миленковић, ПССС Београд

Савети за власнике паса   
За успех на 
изложбама (2) 
 
Kинолошки судија, у изложбеном 
рингу, има тежак посао. Он мора, из-
међу неколико десетина, да изабере 
најбољег пса. Наравно, сваки судија 
има и своје властито „тумачење” стан-
дарда па, и због те чињенице, један те 
исти пас код једног судије победи, а 
код другог не. Ипак, шта кинолошки 
судија мора да оцени на сваком псу? 
Сваки судија се труди да свој посао од-
ради што боље али он мора, пре свега, 
одлично да познаје стандард расе коју 
оцењује. Оно што сваки судија мора да 
погледа код пса при оцењивању (од-
носно, тако би требало сваки судија да 
ради) јесте: величина, облик, положај 
и боја очију, а код неких паса и боја 
капка; величина, облик и положај 
ушију; боја и облик носне печурке; ви-
лица/чељуст (број зуба и загриз); про-
порције делова главе; дужина врата 
као и његово држање; дубина грудног 
коша и еластичност ребара; рамена; 
веза тела (како је тело пса повезано); 
облик и дужина леђа; сапи (дужина и 
угао костију удова); реп, дужина и 

држање; присутност тестиса код муж-
јака и, коначно, каква је длака пса. 
После тако детаљног прегледа пса су-
дија ће проценити који ће пас добити 
одличну оцену и наставити такмиче-
ње. Наравно, ниједан пас није савр-
шен, а на судији је да одлучи (уколико 
је збиља одличан познавалац расе) 
које ће грешке (мане) толерисати, а 
које не, односно констатовати које ће 
мане утицати на даљи узгој, а које су 
стечене. Мада неке кинолошке судије 
траже од власника да он сам отвори 
чељусти псу, други ће, ипак, то поку-
шати да ураде сами. Јер, тако судија 
процењује и карактер и темперамент 

пса који су веома важни за коначну 
оцену. Kада сте са својим псом увеж-
бали став и правилно кретање остаје 
да научите пса да показује зубе. Веж-
бање отварања чељусти наизглед се 
чини једноставном радњом али, на-
жалост, може се догодити и супротно. 
Шта урадити? Најбоље је пса постави-
ти да седне. Станите псу иза леђа да 
му не бисте дозволили да се измакне. 
Затим га нежно помазите по њушци 
да би руку схватио пријатељски. При-
државајући другом руком доњи део 
њушке, полагано дигните лабрњу. Уко-
лико је пас узнемирен бодрите га ле-
пим речима.  
Kинолошки судија очекује да види по-
ложај и број зуба, па ћете зато морати 
да покажете леву и десну страну ви-
лице, као и предњи загриз пса. Вежба-
ње код куће, уз помоћ пријатеља, обез-
бедиће безбедан приступ вашем псу. 
Зато, ако вам пас добије одличну оце-
ну на изложби то значи да је испунио 
све услове стандарда и треба да будете 
задовољни што имате правог пред-
ставника расе коју гајите. Али све то 
што рекосмо не лишава вас и обавезе 
да своју расу негујете и унапређујете 
на најбољи могући начин. 
 
Весна Марковић, www.natura.rs
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Кажем ја себи... 
Агенција за 
просјачење (1)    
„Понављање је мајка наука” 

 
Ових дана захуктава се предизборна 
кампања и у нашој општини. Странке 
још нису начеле праве теме, заузете су 
саме собом, појединци се боре које ће 
место да заузму на изборној листи. Од 
тога зависе да ли ће бити прва, или 
девета, рупа на свирали. Гурају се неки 
нови клинци, али и бивши, подгрејани 
политичари. Запамтили чувену Марк-
сову мисао: „Човеку је својствено да не 
подноси ничију власт, а у вршењу соп-
ствене власти, никада се добровољно не 
би одрекао". Власт је опијум и шанса да 
се обезбеде поколења. Демократија је 
чудо. Некада смо морали да пазимо 
шта причамо. Такав је био режим. У де-
мократији можете да причате шта хоће-
те. Нико вас озбиљно не слуша. Нарав-
но, не морате да ме слушате. Прочитајте 
нешто између редова, требаће вам у 
изборној кампањи. 
Размишљао сам да се сазове општински 
економски самит али је то превазиђено. 
Поклопио нас је економски форум на 
Копаонику, а то је већа планина од Кос-
маја. У судару са таквом економском 
памећу ми на локалу не би издржали. 
Како су били видовити, главна тема су 
биле поплаве, које су се десиле два дана 
пре почетка форума. Плашио сам се за 
толику економску памет која се окупи-
ла на једном месту. Да им се, недај бо-
же, нешто десило, Србија се никада не 
би опоравила, сем у случају следеће 
пљачкашке приватизације. Међутим, и 
они су предузели мере безбедности, ни-
су сви били на истом месту. За време 
панел дискусија више их је било у ка-
фићима. Али, важно је бити виђен, ако 
су места већ заузета у „Паровима” или 
„Фарми”. 
У изборној кампањи могли бисмо да 
причамо о индустрији. Младеновачка 
индустрија, у време недемократских 
режима, била је права опасност по здр-
авље људи у фабрикама и граду. За-
мислите, добију неконтролисане и не-
умањене плате, па следећег петка наг-
ну на сточну пијацу. Купују прасиће и 
дебеле свиње. Последице катастрофал-
не, холестерол и повишен притисак, чак 
и код њихових жена и ако оне не раде у 
фабрикама. Надвожњак закрчен у вре-
ме отварања фабричких капија. Не мо-
же човек да прође. Срећом, то је прош-

лост. Сада можете да у то време шетате 
коловозом и не знам зашто су дограђи-
вали тротоаре? 
Пољопривреда је наша шанса, али не 
радом на стари начин. Превазишено је 
време када је сељак из Крсне, Кова-
чевца или Јагњила у пролеће свраћао у 
задругу, товарио на приколицу ђубриво 
и семе, на пумпи точио гориво, потпи-
сао папир или ставио палац, па ишао у 
њиву, а најесен предао производе па се 
раздужио. Није то модерна пољоприв-
реда. Морамо у корак са савременим 
светом. Попут фирме, сељак мора бити 
регистрован, мора да прави бизнис 
планове, мора да иде у банку страну, јер 
домаћих нема. Из министарства пору-
чују да сељаци морају да се удружују у 
кластере? Никад чули ни видели. Ни-
сам сигуран ни за оне који раде у ми-
нистарству. Заборавља се, једино, да 
просечна старост пољопривредника у у 
Србији је 59 година, а просечна обра-
дива парцела је 29 ари. Такав пољо-
привредник треба да прави „бизнис 
план”? 
Зато, ми, Младеновчани треба да иско-
ристимо јединствену шансу и да, док се 
други не сете, оснујемо Агенцију за 
просјачење. Јесте да има разних аген-
ција, неколико стотина, али још једна, 
оригинална, неће сметати. Морали би 
да ускладимо, по том основу, правила 
са Бриселом. Недопустиво је да ми 
просјачке шешире постављамо свуда и 
на сваком месту, неконтролисано. Ше-
шири морају бити једнообразни и ну-
мерисани због пореских захвата. По 
могућству, са фискалном касом. Прос-
јачки штапови не могу бити обични, 
направљени од дрвета из шуме Мако-
вице, већ по стандардима које пропише 
ЕУ. За почетни капитал можемо затра-
жити међународни кредит. 
 
(наставак у следећем броју и ближа уп-
утства о пословању...)  
 
П.С.  
Текст је написан пред изборе 2016. го-
дине и чини ми се да није изгубио 
ништа на актуелости. Зато сам и ставио 
поднаслов: Понављање је мајка наука. 
Али, то важи само за оне које из прет-
ходно направљених грешака извуку 
поуку и не понове их.  
Нажалост, има и оних којима је једно 
понављање мало, па греше, греше, гре-
ше... и тако у недоглед. За њих још ни-
сам нашао одговарајућу изреку. Ако је 
ви знате, слободно нам јавите. Кажем ја 
и себи и вама, кад немам неком другом.

 
Драгослав Жика Обрадовић

Сурутка, корисна код 
лечења јетре   
Сурутка садржи аминокиселину триптофан 
која може да служи као градивни материјал 
за серотонин, међутим да ли ћемо произвести 
хормон среће зависи од неколико услова. Пре 
свега битно је колико времена проведемо на-
пољу у току дана. Сурутка је народни лек у 
многим земљама света када још није било ле-
ка против туберкулозе, жутице, дијареје, бо-
лести жучи, дизентерије, кожних болести. И 
данас има драгоцено терапеутско средство, јер 
смањује ниво лошег холестерола, триглице-
рида, опоравља мишиће после физичког на-
пора. Посебно се препоручује као помоћно ле-
ковито средство у лечењу масне јетре. Вода 
која настаје у процесу производње сира зове 
се сурутка. На један килограм сира продукује 
се осам литара сурутке, која је драгоцено те-
рапеутско средство у процесу чишћења орга-
низма од штетних токсина, слободних ради-
кала, који су у основи многих болести. Проте-
ин из сурутке делује антиоксидативно и на тај 
начин штити нас од ЛДЛ „лошег холестерола” 
који је урзочник разних обољења срца и 
крвних судова. Чим је више антиоксиданата 
одмах долази и до јачања имуног система. На-
гласила бих да изоловани протеини из сурут-
ке немају овакво терапијско дејство, већ само 
чиста сурутка у течном стању. Ако бих морала 
да издвојим једно обољење на које конзуми-
рање сурутке има благотворно дејство, онда 
би то била масна јетра. Пије се сурутка, а не 
користи бели шећер и алкохол: Доказано је да 
умерено конзумирање сурутке, у периоду од 
шест недеља, смањује негативне последице 
масне јетре. У том периоду потребно је ели-
минисати из исхране бели шећер и алкохол. 
Добро дејство сурутке је и у смањивању нивоа 
лошег холестерола, триглицерида и повољно 
делује на опоравак мишића после физичког 
напора. О самим аминокиселинама и протеи-
нима из сурутке постоји огроман број студија 
и до сада је фокус стављен на опоравак миши-
ћа и на спортисте. У садржају течне сурутке 
налазе специјалне аминокиселине разграна-
тог ланца које делују као супресори апетита. 
Преведено на српски језик, беланчевине из 
сурутке, ако се узимају редовно, доводе до 
смањења апетита и тиме и до губитка телесне 
тежине. Помаже ли сурутка код појачаног 
стреса: Сурутка садржи аминокиселину трип-
тофан која може да служи као градивни мате-
ријал за серотонин, међутим да ли ћемо про-
извести хормон среће зависи од неколико 
услова. Пре свега битно је колико времена 
проведемо напољу у току дана. Потребно је 
провести бар 30 минута у континуитету на-
пољу на сунцу (чак и по облачном времену). 
Затим зависи од тога у каквом стању је наш 
систем за варење хране. Неопходно је добро 
здравље црева и добар цревни микробиом ка-
ко бисмо адекватно произвели серотонин. На 
самом крају најважније је да је човек захвалан 
и срећан на сваком дану како би „јавио” орга-
низму да му помогне да произведе хормоне 
среће.  
Mr Ph Биљана Мутавџић
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Фудбал, Београдска зона  
ОФK Младеновац – БСK 1926 0:1  
Стадион: Селтерс. Гледалаца 80. Судија: Јован Стокић. Стре-
лац: Павловић у 17.минуту. Жути картони: Рајковић, Стоја-
новић, Иванковић, (ОФK Младеновац), Стојановић, Микић 
(БСK 1926). Црвени картон: Рајковић (ОФK Младеновац ). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Ристовић (од 46. Стоисављевић), Стева-
новић, Милетић (од 60. Иванковић), Рајковић, Ђорђевић, 
Kостић, Kрстић, Стојановић, Миловановић, Матејић, Макси-
мовски (од 74. Ризнић). 
БСK 1926: Рамадани, Илијев, Николић, Стојановић, Ћулум, 
Павловић, С. Ђурић (од 46 Ивковић, од 89. Радовановић), 
Микић, Ђорђевић (од 46. Мићић), Марић (од 90. В. Ђурић), 
Гогић (од 90. Матић). 

Младеновчани су још једном разочарали своје навијаче, а 
посебно оних осамдесетак који су сате недељног јутра одво-
јили за праћење дуела 11. кола на Селтерсу у којем су славили 
гости из Баћевца. Истини треба погледати у очи, односно 
констатовати да је БСK 1926 деловао компактније, користио 
контранападе и зналачки сачувао предност до које је стигао 
у 17. минуту захваљујући поготку Димитрија Павловића који 
је казниио спорост у задњој линији испред голмана Ристо-
вића. 
Да у клубу са Селтерса много што-шта шкрипи говори и то да 
је сусрет на голу започео млади чувар мреже Матеја Ристо-
вић , док је искусни голман са интернационалном каријером 
Никола Стоисављевић морао први део сусрета да преседи на 
клупи јер младеновачки зонаш није имао у протоколу дво-
јицу стартних  бонус играча што налажу прописи ФСБ.  
Ристовић је у неколико наврата одлично интервенисао после 
удараца из даљине, гости су средином полувремена погоди-
ли и пречку након једне дуже акције и карамбола у шесна-
естерцу ОФK Младеновца, а на другој страни терена једино 
Стојановић и Kрстић покушали су ударцима са дистанце 
међутим одлично је интервенисао голман Рамадани. 
Да су једно жеље, а друго могућности и да није недостајало 
вољног момента већ фудбалског умећа видело се посебно у 
фази напада јер је на терену господарио штопер БСK-а, четр-
десетогодишњи Милан Ћулум што такође делује забри-
њавајуће па зашто не рећи понижавајуће јер је за директне 
ривале имао неке од момака из плаво –белог табора који су 
од њега млађи и две деценије. Гостима честитке, Младенов-
чанима критике уз напомену да су у последњим тренуцима 
остали и са играчем мање јер је због приговора Рајковићу 
„дуплиран жути картон”.  
ОФК Младеновац је тренутно на 13. месту са 16 бодова.  
У тринаестом колу, у суботу, 4. новембра, од 13,30 сати игра 
против екипе КФК Равна гора Барајево. Гостују тиму који је 
при врху табеле, са истим бројем бодова као првопласирани 
Компграп и ОФК Будућност.  

Драган Николић Гула 

Одбојка - Прва лига Србије  

Клек Србијашуме - Младеновац 3:0  
Одбојкаши Младеновца нису осетили сласт победе ни после 
трећег кола Прве лиге Србије. Младеновчани су у петак увече 
поражени на гостујућем паркету од екипе Kлек Србија Шуме 
резултатом 3:0. Иако су остали без бодова, мора се констатовати 
да је Младеновчанима недостајало и среће у кључним момен-
тима сусрета што најбоље говори резултат по сетовима – 25:22, 
25:23, 28:26. Младеновац је на 10. месту са једним бодом. 
У непотпуном колу постигнути су и резултати: Дубочица – 
Смедерево Царина 3:0, Нови Сад – ВГСK 3:1, а састају се и Kо-
совска Митровица -Дунав Волеј, Нови Пазар -Железничар и 
Спартак (Ллиг) -Топличанин.  
У наредном колу, Младеновчани 3. новембра гостују новосад-
ском Дунав Волеју. 
Протекли викенд био је неуспешан и за још две екипе:  Женска 
сениорска екипа је поражена на домаћем терену од екипе Лаки 
Стар 3:1 по сетовима. Пионирке су после велике борбе поражене 
3:2 од екипе Ас Батајница. И најмлађи играли своје прве такми-
чарске утакмице. Обе селекције су оствариле победе.  
Претпионирке су у Београду победиле екипу Роде резултатом 
0:3, док су претпионири на домаћем терену били бољи од екипе 
Лаки Стара 3:0. 
 

 
Рукомет - Прва лига „Београд”  
Велики бод рукометаша Младеновца:  
БАСK Соко -РK Младеновац 27:27 (13:11)  
У заосталој утакмици 3. кола Прве лиге „Београд” рукометаши 
Младе-новца успели су да остану непоражени  јер су на паркету 
београдске Поско Арене ремизирали са екипом Баск Соко. Сусрет 
је завршен резултатом 27:27 (13:11).  
Домаћин је током првог полувремена имао вођство, али се 
Младеновчани нису предавали и у 15 минуту стигли су до гола 
предности тако да је на семафору писало 5:6. Ипак, београдски 
тим је од тог момента „контролисао меч“ и до највеће предности 
стигао у 24. минуту јер је имао вођство од 11:8. Ипак на полувреме 
се отишло резултатом 13:11. 
У другом делу сусрета, све до 44. минута БАСK Соко је имао 
предност од два или три гола, да би четири минута пре краја 
утакмице било 25:25. У последња два минута, пре свега захва-
љујући расположеном Николи Радојичићу који је постигао два 
брза поготка Младеновчани су  успели да освоје бод . Рекло би 
се да је Вујичић био нерешива енигма за домаћи тим јер је 
постигао 10 погодака и био најефикаснији играч утакмице. 
Младеновчани у досадашњем току првенства поред даншњег 
ремија и освојеног бода забележили су три победе и претрпели 
један пораз.  
Наредног викенда гостују Црвеној Звезди 2, тренутно су на 
трећем месту са истим бројем бодова као и другопласирана Ра-
ковица, а само са бодом заостатка  од лидера Новог Београда који 
им је нанео једини пораз.       Д. Н/М. Г
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 Фудбал: Прва Београдска лига, група Ц    
Заклопача - Омладинац 5:1 (2:0)  
Играно у Заклопачи. Гледалаца: 50. Судије: Војиновић, Нововић и 
Станојевић. Стрелци: Стојановић у 28, Прошић у 43, 48. и 82. и 
Кнежевић у 70. минуту (ФСУ Заклопача), а Андрејевић у 89. минуту 
за Омладинац. Жути картони: Смиљкић (ФСУ Заклопача), Андрејевић 
и Ђуров (Омладинац). 
ФСУ ЗАКЛОПАЧА: Стојановић, Смиљкић, Ђаковић, Кнежевић, Михај-
ловић (од 68.м. Кнежевић), Ђурђевић, Ђорђевић, Прошић, Миливо-
јевић (од 57.м. Сапунџић), Стојановић, Божовић. 
ОМЛАДИНАЦ: Милошевић, Миленковић, Јовановић, Стојановић, 
Живковић, Ђуров (од 46.м. Баралић), Петковић (од 46.м. Петковић 
С.), Филиповић (од 85.м. Арсић), Јовић, Андрејевић, Матић. Тренер: 
Јовица Хајдуквељковић. 
Још један висок пораз екипе из Рајковца. Овог пута у Заклопачи. У 
последње три утакмице Рајковчани су примили 23 гола што пред-
ставља, неславни, рекорд кад су у питању тимови из наше општине 
у овом рангу такмичења. Очигледно је да плаћају данак неискуству 
играња утакмица са добрим екипама. На тренеру Јовици Хајдук-
вељковићу је тежак задатак да пронађе начин и „раздрма” играче и 
улује им више самопуздања, без обзира на тешке поразе. Највећа 
грешка била би сада „дићи руке” и препустити се оваквом току дога-
ђаја. Треба мушки изгурати први део првенства, а остала су још три 
кола, па онда хладне главе анализирати све учињено и неучињено.  
 
 
ОФК Младост - Раборац 3:1 (3:1)  
Играно у Бегаљици. Гледалаца: -. Судије: Трајковић, Милошевић и 
Козомара. Стрелци:Тодоровић у 10, Радивојевић у 37. и Цвејић у 44. 
минуту (ОФК Младост) и Андрић у 15. минуту (Рабровац). Жути 
картони: Ђурђевић, Палалић и Јовановић (ОФК Младост), Благојевић 
и Арсић (Рабровац). 
ОФК МЛАДОСТ: Начић, Ранковић, Ђурђевић, Цвејић, Палалић, Ми-
лић, Спасић, Радивојевић Б., Минић, Тодоровић, Радивојевић М. 
Играли су и Јовановић Р, Ранковић, Јовановић Б. и Јовановић А. 
РАБРОВАЦ: Марковић, Вујић Л, Јанковић, Савић, Вујић Н (од 46.м. 
Арсић Д.), Благојевић, Ћосић, Андрић Б, Павковић (од 46.м. Пршић), 
Андрић Б, Ранисављевић. Тренер: Марко Арсић. 
Што се голова тиче, све је решено у првом полувремену. Повели су 
домаћи у 10. минуту, Рабровчани су изједначили убрзо, у 15. минуту, 
да би играчи Младости головима у 37. и 44. минуту поставили 
коначан резултат. Због овог пораза Рабровац је на табели, пао за јед-
но место ниже, али се још увек налази на средини табеле. 
 
 
Винча - Шумадија 1962 4:0 (1:0)  
Играно и Винчи. Гледалаца: 60. Судије: Вуловић, Биорац, Карловчан. 
Стрелци: Стојковић у 12. и 71, Чугаљ у 80. и Јовановић у 87. минуту. 
Жути картони: Живановић (Винча), Николић, Остојић, Кузмић, Мија-
иловић и Јанковић (Шумадија 1962). 
ВИНЧА: Радојевић, Лукић (од 57.м. Динов), Павловић, Јовановић, 
Стоиљковић, Косовић, Крцуновић (од 43.м. Чугаљ), Живковић, Стој-
ковић, Живановић (од 88.м. Симеуновић), Димковић. 
ШУМАДИЈА 1962: Николић, Тутуновић (од 46.м. Јанковић), Стеван-
чевић, Станојевић (од 69.м. Мирић), Остојић, Кузмић, Васиљев, 
Милошевић (од 46.м. Јанковић), Мишић, Јанићијевић (од 82.м. Огње-
новић), Мијаиловић (од 82.м. Милишић). Тренер: Бојан Кузмановић. 
Судећи по броју жутих картона, пет, које су „зарадили” Јагњилци, 
очигледно је да пренервозни ушли у сусрет са водећом Винчом.  
Сигурно је да им због оволиког броја жутих картона следује и нов-
чана казна. Да подсетимо да су недавно већ кажњени са 3.000 ди-
нара због неспортског понашања и искључења представника клуба. 
Очигледно да ће Јагњилици морати да пораде на дисциплини и 
понашању на терену, јер ако овако наставе кас ће им убрзо бити 
добро „олакшана”. 

Једанаесто коло биће одиграно у недељу, 5. новембра од 13,30 сати. 
Састају се: Велика Крсна - Винча, Шумадија 1962 - Врчин, Дунавац 
- ОФК Младост, Омладинац - Мали Пожаревац и Хајдук - Закло-
пача.  
Листа стрелаца: Стојковић (Винча) 13, Крантић, Ковачевић (Врчин) и 
Тодоровић (ОФК Младост) по 8. Милош Јовичић (Велика Крсна) са 5 
голова најбољи је стрелац међу играчима из наше општине. 

 
Општинска лига 
 
Студент - Напредак 2:3 (1:1)  
Играно на терену код „Драпшина”. Гледалаца: 20. Судије: Мишић, Милен-
ковић Милан и Миленковић Радослав. Стрелци: Лекић у 18. и Јовић у 84. 
минуту за ОФК Студент, а Милићевић у 30. и Крстић у 65. и 70. минуту. Жутих 
и црвених картона није било. 
ОФК СТУДЕНТ: Спасић, Безмаревић, Николић, Илић, Тодоровић, Мијатовић, 
Бељуљи, Милошевић, Лекић (од 46.м. Јовић), Ристић, Станковић. 
НАПРЕДАК: Михаиловић, Стаљетовић, Поповић, Арсенијевић, Милојевић, 
Михаиловић, Обрадовић, Милићевић, Тривановић, Крстић, Петровић. 
Нису искористили предност домаћег терена ОФК Студент. Упркос брзом 
вођству од 18. минута, голом Лекића, Међулужани су успели да у 30. минуту 
изједначе преко Милићевића. Средином другог полувремена, најбољи стре-
лац Напретка, Немања Крстић постигао је два гола, у 65. и 70. минуту, а ре-
зервиста Јовић је у 84. само ублажио, ипак неочекиван, пораз „академичара”. 
Оба тима ће имати зимску паузу да се добро припреме за утакмице које их 
очекују на пролеће 2024. године. 
 
 
Влашка - Марковац 5:0 (2:0)  
Играно на терену у Влашки. Гледалаца: -. Судије: Живановић, Јанковић и 
Хомшек. Стрелци: Павловић у 18, 32. и 59, Варагић у 63 (једанаестерац) и 
Николић у 83. минуту. Жутих и црвених картона није било. 
ВЛАШКА: Јованчевић, Јевтић, Варагић Милош, Вујић С, Јовановић, Мило-
шевић, Степић (од 60.м. Јанковић), Радишић (од 60.м. Николић), Перић-
Пантелић, Павловић (од 69.м. Милисављевић), Варагић Милан. 
МАРКОВАЦ: Борић, Лучић, Радојевић, Радосављевић, Лекић Никола, Лекић 
Никола, Ратковић, Срећковић (од 46.м. Срећковић Стефан), Јовановић (од 
46.м. Цветковић), Јаковљевић, Лазаревић. 
Влашка лако и убедљиво савладала екипу из „Републике Марковац” како 
своје село назива тренер Марковчана Милош Берисавац. У овој утакмици 
били су, судећи по резлтату, лак плен за екипу из Влашке у којој је главну 
углогу имао Немања Павловић стрелац три гола. Са ова три бода Влашка је 
прескочила Марковац за једно место на табели уз два бода више. 
 
 
Борац - Иванча 2:1 (0:0)  
Играно у Америћу. Гледалаца: 100. Судије: Јанковић, Иванковић и Гаври-
ловић. Стрелци: Петронијевић у 53. (једанаестерац) и Зарић у 60. минуту 
(Борац), а Арсић у 73. (Иванча). Жути картони: Пуповац, Јовановић, Гајић и 
Зарић (Борац), а Стевановић (Иванча). Црвени картони: Богићевић и Гајић 
(Борац). 
БОРАЦ: Јанковић, Милисављевић (од 46.м. Зарић), Крстић (од 75.м. Вујачић), 
Богићевић, Петронијевић, Пуповац, Јовановић, Драгојевић, Гајић, Мило-
шевић, Бањеглав (од 46.м. Вукадиновић). 
ИВАНЧА: Степановић, Јокић, Милојевић, Деспотовић, Милошевић, Богда-
новић (од 84.м. Докић), Мијаиловић, Живковић (од 64.м. Терзић), Ради-
војевић (од 51.м. Стевановић), Арсић, Дачић. 
Дерби првог дела првенства био је веома буран. Судија Јанковић био је 
принуђен да у истом минуту (71.) покаже црвене картоне двојици играча 
Борца: Богићевићу и Гајић. После, резултатски, мирољубивог првог дела 
игра, страсти су се узбуркале у другом полувремену. У таквим условима, 
Борац се боље снашао и са два гола стоврио значајну предност, коју је Иванча 
успела само да смањи у 73. минуту. Иако је пуних 20 минута имала два 
играча више, нису успели да постигну, бар, изједначујући гол. Овом победом, 
пред својих нешто више од стотинак гледалаца, Борац из Амерића је потпуно 
заслужено првак јесењег дела првенства, јер су добили свих седам одиг-
раних утакмица. Ако наставе са оваквим играма и на пролеће, смеши им се 
прелазак у виши ранг такмичења, Београдску лигу, група Ц.
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Општинска лига 
 
Космајац - Ковачевац 1956 0:1 (0:0)  
Играно у Кораћици. Гледалаца: 20. Судије: Мишић, Миленковић и Гомањук. 
Стрелац: Кузмановић у 72. минуту. Жутих и црвених картона није било. 
КОСМАЈАЦ: Петровић, Јеремић, Кузмић Никола, Кузмић Марко, Мијаиловић, 
Цветковић, Јабари, Милошевић, Којић, Милановић, Глишић. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Алексендрић, Милошевић, Папић, Чокић, Копри-
вица, Алексендрић Н, Бошковић, Кузмановић, Марић, Папић. 
Наставља се посртање екипе подно Космаја. Заређали су са поразима, сва 
три у протекла три кола, с друге стране Ковачевчани су везали две победе и 
то им је донело место у средини табеле. 
 
Слога - Село Младеновац 4:2 (2:2)  
Играно на терену код „Драпшина”. Гледалаца: -. Судије: Живановић, Бериса-
вац и Миленковић. Стрелци: Игњатовић у 10, 24. и 90. и Милишић у 75. минуту 
(Слога), а Влајић у 15. и Филиповић у 26. минуту (Село Младеновац). Жутих 
и црвених картона није било. 
СЛОГА: Симић, Антић, Обрадовић, Милишић П, Секулић, Жигеровић, Пауно-
вић, Игњатовић, Милишић Њ, Илић, Цимеша. 
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ: Милошевић, Ђурђевић, Дамњановић, Јовановић, Вла-
јић, Филиповић, Грујуић, Трифуновић, Чокић, Стрижак (од 46.м. Станој-
ковић), Тодоровић. 
Последњепласирани тим из Села Младеновца успео је да заврши прво полу-
време нерешеним резултатом. У првих 26. минута првог полуремена по-
стигнута су четири гола, по два на обе стране. У последњих 15 минута утак-
мица је одлучена головима Његоша Милишића у 75. минуту и Игњатовића, 
који је постигао хет-трик поготком у последњим минутима утакмице.  
Десето коло биће одиграно почетком априла 2024. а састаће се: Село 
Младеновац - Марковац, Влашка - Ковачевац 1956, Космајац - Напредак, 
ОФК Студент - Иванча и Борац - Слога. 
 
Листа стрелаца: Кузмановић (Ковачевац 1956) и Варагић Милан (Влашка) по 
10 голова, Мијатовић (Студент) и Крстић (Напредак) по 7, Арсић (Иванча) и 
Лекић (Марковац) по 5... 

Кошарка 
Младеновац - Парагон 81:92  
У сусрету две пролпасиране екипе, гости из Лазаревца боље су се снашли и 
победили су КК Младеновац зхваљујући много бољој игри у трећој четвртини 
коју су добили са 28:14. Лазаревчани су боље почели утакмицу и добили су 
прву четвртину са 23:18, али су младеновачки кошаркши заостатак од 5 
кошева надокнадили у другој четвртини коју су добили са 31:21. Нажалост, 
нису наставили у истом ритму и Лазаревчани, заслужено, односе бодове из 
Младеновца. У четвртом колу КК Младеновац игра у гостима против екипе 
Торлака у суботу, 4. новембра. 

 
Карате 

Одржан традиционални карате 
турнир „Ноћ шампиона“  
Tрадиционални карате турнир „Ноћ шампиона“ одржан је у Спортском 
центру у организацији Карате клуба Младеновац. Отварајући ову спортску 
манифестаију, председник Градске општине Младеновац Владан Глишић 
пожелео је добродошлицу свим гостима, а такмичарима много успеха и 
среће у спортском надметању. Нагласио је да ће општина, у циљу даљег 
развоја спорта, наставити да пружа подршку спортским клубовима и помоћ 
у организацији спортских манифестација.
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30. октобар 
„Радим у породичној кројачкој 
радњи са две ћерке. Поред пре-
правки гардеробе, бавим се и ши-
вењем женских одевних предме-
та. За потребе сечења материјала, 
потребна ми је набавка ножа 
којим би се знатно олакшао про-
сец кројења текстила" - навела је 
Милица у својој пријави на јавни 
позив за бесплатну доделу опре-
ме, сировина и инвентара за рад. 
Радује нас што смо кроз пројекат 
Жене на селу - од невидљивости 
до развојног потенцијала били у 
прилици да подржимо Милицу и 
дамо допринос у унапређењу ње-
ног рада. 

Фотографија уплаканог дванаестого-
дишњег Бразилца оцењена је као јед-
на од најемотивнијих. 
Диего Фразао Торqуато свира виолину 
на сахрани свог учитеља уз чију по-
моћ се спасио сиромаштва и крими-
нала у којем је живео. Надао се да ће 
га виолина одвести на многа путова-
ња.  
Нажалост, умро је од леукемије, убрзо 
после учитеља. 

Остале су успомене у једној фотогра-
фији на огромну човечност једног 
дечака и велико хвала учитељу који је 
успео трансформисати млади живот. 
 
Негујте љубав и доброту код деце да 
бисте посејали семе саосећања.  
И тек тада ћете изградити велику 
цивилизацију, велику нацију.

Пројекат подржао Секретаријат за социјалну заштити града Београда.

Центар за заштиту људских и мањинских права  
и вредности ОKО Младеновац 
Јесење активности:

Јесте ли знали да је један од првих новчића на свијету имао 
симбол пчеле? 
Јесте ли знали да мед садржи живе ензиме? 
Да ли сте знали да у контакту са металном кашиком ови ензими уми-
ру? 
Да ли сте знали да је мед најбоље јести дрвеном кашиком. 
Јесте ли знали да мед садржи супстанцу која помаже мозгу да боље 
ради? 
Јесте ли знали да је мед једна од ријетких намирница на свијету која 
сама по себи може одржати људски живот? 
Јесте ли знали да су пчеле спасиле људе од глади у Африци? 
Да ли сте знали да је кашика меда довољна да одржи човека у животу 
24 сата? 
Јесте ли знали да је прополис који производе пчеле један од најмоћ-
нијих природних антибиотика? 
Јесте ли знали да мед нема рок трајања? 
Јесте ли знали да су тијела највећих свјетских царева покопана у злат-
ним ковчезима, а затим прекривена медом како би се спријечило тру-
љење? 
Да ли сте знали да израз "медени мјесец" (медени мјесец) потиче од 
чињенице да су млада и младожења конзумирали мед за плодност 
након брака? 
Јесте ли знали да пчела живи мање од 40 дана, обиђе најмање 1000 
цвјетова и произведе мање од кашичице меда, али за њу је то живот-
ни посао. 

Хвала вам драге пчеле!

припремила Марија Т.С   .



3. НОВЕМБАР 2023.   /   11

младеновачки ГЛАС

ИЗДАВАЊЕ 

СТАНОВИ - КУЋЕ  
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ кућу са гаражом, киоском, 
смештајем, на 3 ара ограђеног дворишта у „То-
зином воћу” за 500 евра. Евентуално младом, 
запосленом брачном пару договор само за 
кућу.  

063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ засебну, намештену, кућу 50м2 
са двориштем, у близини пицерије „Пронто”. 
Грејање на гас, кабловска. Одмах усељива.  

064/281-95-10 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ кућу за смештај радника.  

063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ стан за раднике-теренце и за 
самце-самице, ул. Славка Манојловића 68.  

064/142-94-98 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ смештаје различитог комфора 
на више локација у Младеновцу.  

063/310-205 
 
ИЗДАЈЕМ собе преко пута бање Селтерс, улица 
Краља Петра Првог.   

063/310-205  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, нову или 
коришћену, нижи спрат. 069/17-12-471 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 51м2, ул. Вука Караџића 
48/2, приземље. 064/208-10-94 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 45м2 код Спортског центра. 

069/33-07-754 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
сређен, стара градња. Цена по договору. 

063/217-629  

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу 56м2 са 10 ари плаца. 

064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Рајковцу, П+1+п, 170м2, на 7 
ари плаца, комплетно сређена сем поткровља. 
Градски превоз. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу 60м2 са недовр-
шеним поткровљем и терасом 10х4м, на плацу 
27 ари са два помоћна објекта, амбар и млекар, 
са шљивиком 10 ари у пуном роду, са доста 
смокви, вињага и остало воће. Налази се код 
доње школе у Ковачевцу.  

011/8231-537, 062/299-703 
 
ПРОДАЈЕМ две куће у Ковачевцу у једном дво-
ришту, укупно преко 300м2 са 15 ари плаца, 
асфалт до куће. Цена 80.000 евра, фиксно.  

063/154-65-12 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м2 са 19 ари 
плаца. 066/900-23-23 

 
ПЛАЦЕВИ 

 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве у Малом По-
жаревцу у грађевинској зони, поред пута са 
тврдом подлогом. У близини прикључци за 
воду, струју и гас. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ или мењам за некретнину 4 хек-
тара обрадивог земљишта у Село Младеновцу. 

063/282-085 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај,  
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућницом, 
помоћном зградом, асфалт, струја, вода, теле-
фон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kораћица. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена градња. 
Ул. 11. новембра у Младеновцу. 

063/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посбна дела. Грађевинско зем-
љиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут 
до плаца, струја, вода, гас... 065/8222-605 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици- Петкајски крај, 5 
км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 
година, ограђен, артески бунар, урађен кап- 
кап систем са природним падом. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85 
 

ПРОДАЈЕМ плац од 30 ари на Космају, Оглав-
ци. Асфалт поред плаца, струја. 

065/8222-605 
 

 П О С А О 
 
ПОТРЕБАН сарадник на раду око смештаја. 

063/310-205 
 
ТРАЖИМ човека, или брачни пар, за одржа-
вање куће у Кораћици. Може становање, уз 
накнаду, или без становања. 063/865-26-40 
 
ЧИСТИМ станове и куће у Младеновцу и Бе-
ограду. 064/910-36-00 
 
ПОТРЕБНА спремачица. 

063/310-205 
 
ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би старију женску 
особу или децу у Младеновцу и околини. 

061/182-35-66 

 
Р А З Н О 

 
ПРОДАЈЕМ више шиваћих машина са моно-
фазним моторима, за индустријску произ-
водњу.  063/242-614 
 
ПРОДАЈЕМ нов, некоришћен, трпезаријски сто 
димензија 160+40х90 цм, са 6 тапацираних сто-
лица. Боја светли орах. Повољно. 

066/944-24-02 
 
ПРОДАЈЕМ ТА пећ од 4,5кW, 6 нових трпеза-
ријских столица и нову кухињу од 2,5 метара. 
Врло повољно.  064/279-45-85 
 
ПРОДАЈЕМ шпорет Алфа Врање, добро очуван. 
Цена 35.000 динара, може чекови на 6 рата. 

065/8201-404 
 
ПРОДАЈЕМ ауто ФИАТ Мултипла, 2004. годиш-
те. Цена по договору.  

064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ фрезу 506 и муљач за грожђе.  

063/19-15-018 
 
ПРОДАЈЕМ половну столарију са алуминијум-
ским ролетнама за двоспратну кућу. 

065/673-24-75 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће од 
200 литара, сиве 50 комада.  064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу 
ракију од шљиве, комову и од кајсије.  

064/263-03-48 
 
ПРОДАЈЕМ гусане тегове, бенч клупу. сталке и 
шипку за фитнес; Форд Фиеста 1997. годиште. 
Власник. 065/673-24-75 
 
ПРОДАЈЕМ кухињске елементе: судопера са 
уграђеним бојлером од 5л, радни део са фио-
кама 140цм, три висећа дела 2 метра, боја 
храстовине 064/614-12-98 

КУПОН бр. 489 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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